

龙岗攻坚40条黑臭水体整治

生态环境部、住房和城乡建设部初定于4月组成联合巡查组进驻深圳，对2018年城市黑臭水体整治情况开展专项巡查。巡查共涉及深圳黑臭水体159条，其中涉及龙岗区验收河流40条。为积极迎检，按照“长制久清”和“初见成效”的治理要求，3月13日龙岗区召开“2019城市黑臭水体整治攻坚动员会”，部署动员各部门全力加快40条黑臭水体整治攻坚。龙岗

区委书记张勇在会上表示，这次巡查是对龙岗近年来治水工作的检验，各部门要高度重视通力合作，对上级负责，对百姓负责，对未来负责。据了解，这次龙岗在“两部”验收名单中的40条河流，覆盖了所有街道。每条河流都存在不一样的问题，包括面源污染严重、偷排屡禁不止、河岸垃圾这样的共性问题，和污水厂处理厂清淤未完成、公路施

工项目部生活污水等各自存在的个性问题。为加大两部巡查工作的统筹协调和督促指导力度，区委区政府成立以龙岗区委书记张勇、龙岗区委副书记、区长戴斌为组长的龙岗区2019年城市黑臭水体两部巡查协调联络工作组，下设综合协调组、资料准备组、水质监测组、现场工作组、应急处置组、宣传舆情组、后勤保障组7个专项工作组，全力加快40条

黑臭水体整治攻坚：各水务工程建设单位对仍在综合整治施工中的河流，配齐配足施工力量，在确保质量和安全的前提下，全力以赴加快工程进度，确保3月底前全面完成消黑工程；区水务局对工程消黑效果进行评估，提出整改意见，督促责任单位加快工程整改。具体包括：全面开展巡查、现场工作、应急处置；全面开展面源污染防治专项行动，严控污染源入河；开展环境执

法专项整治，严打偷排漏排超排行为；营造治水氛围，提升公众调查满意度。龙岗区要求各责任单位根据综合协调组整改任务交办单的要求，迅速核查、立行立改，对于当天不能整改完成的，24小时内上报整改措施及完成时限。综合协调组负责制定问题台账，督办问题整改情况，定期报送整改进度，快速响应，及时上报。（李薇）

龙岗区2019年度第一批辖区就业人才住房配租工作启动

供应房源618套 补贴人才住房租金

据龙岗区住房和建设局消息，龙岗区2019年度第一批面向辖区就业人才配租住房（社会存量住房）申请受理工作今年3月13日启动，供应房源618套，政府每月给予人才住房租金补贴，为投身龙岗创新创业人才解决了住房需求难题。

龙岗区政府在线住建局网站（http://www.lg.gov.cn/bmzz/zj/）发布的《龙岗区住房和建设局关于供应2019年第一批人才住房（社会存量住房）的公告》了解到，此次供应房源2个项目共618套，分别位于吉华街道甘坑新村、龙城街道角环新村，环境优美，特别适合作为人才住房，户型有单房、一房一厅、两房一厅，面积15-70平方米，带装修并提供常用生活家具，配有公共活动空间和休闲空间，拎包入住。申请配租对象符合以下条件：一是在龙岗辖区注册的单位（包括但不限于机关事业单位、企业、民营企业、民营学校、社会组织等）工作，并在龙岗区缴纳社会保险。二是具有大专及以上学历、或初级及以上专业技术职称、或高级工及以上职业资格、或三级及以上专项职业能力。三是申请人及配偶、未成年子女在本市范围内未拥有任何形式的住房，未正



索尼·威姆斯进攻遭到严防/佳兆业文体集团供图

CBA深圳队夺第四

龙岗长期耕耘助体育产业腾飞

3月13日晚，CBA常规赛最后一轮比赛正式开赛，深圳马可波罗坐镇龙岗大运中心体育馆迎战广东东莞银行。由于本轮新疆取胜而深圳落败，深圳最终以第四的排名进入季后赛。广东队则在赛前提前锁定常规赛冠军。

本场比赛，深圳队首发派出拜克斯、贺希宁、顾全、卢艺文、李慕豪阵容，广东队首发队员为胡明轩、威姆斯、周鹏、任骏飞、曾繁日。比赛开始，两队开局打得比较胶着，战至7-8后，广东队逐渐发力，深圳这边继续竭力缩分，首节结束深圳以17-25落后广东。次

节，深圳队展开追分，伯顿、拜克斯先后命中三分，球队打出一波10-4后将比分追至27-29。其间一度将比分追至49平。半场结束深圳59-62落后广东。后半段深圳队有意反击，仍旧没有太多起色，双方分差被进一步扩大，随着时间推移，胜负彻底失去悬念，最终广东以128-114战胜深圳。

至此，CBA2018-2019赛季常规赛阶段赛事已全部完毕，广东、辽宁、新疆、深圳因积分排名前三将直接获得季后赛资格。深圳马可波罗在众多球队中脱颖而出，在常规赛里取得第四的佳绩，是深圳市、龙岗区长期扶持体育产业的缩影。据了解，该队早年一搬到龙岗，便直接使用能容纳18000人的NBA级场馆做主场，同时，训练基地、办公设施、球队食宿等条件都得到优待。深圳方面也制定出台了针对体育产业的扶持政策，对高水平职业球队给予政策、资源、资金以及奖励各种扶持方式。如今，该俱乐部已融入到深圳这座城市中，成为不可或缺的一部分，得到篮球球迷的充分认可。（蔡鹏飞）

开启电商新时代，点亮数字新生活

——云汲至和平台上线发布暨慧商云集产品推介会成功举行

2019年3月11日，东莞市云汲至和电子商务有限公司与慧商云集科技有限公司在深圳上海宾馆隆重举行云汲至和平台上线发布暨慧商云集产品推介会。大会以“开启电商新时代，点亮数字新生活”为主题，深圳潮汕商会、银盛支付、电子商务协会、深圳律师协会及各大品牌商家代表欢聚一堂，共同见证电商人的创新飞跃时刻。

云汲至和和慧商云集作为强监管体制下的产物，以其新模式、新理念为用户提供全渠道覆盖的中国银联标准MCC码直连支付结算通道，建立独立的聚合中间商商户号，让用户根据场景选择最便捷支付结算体验。此次大会是云汲至和和慧商云集商业模式设计、企业创立、产品研发以来首次正式发布，标志着在整体平台、产品运营和用户体感有了质的飞跃。云汲至和和慧商云集秉持“创新、开放、汇聚、共享”的发展理念，砥砺前行，未来必将勇于创新，全面打造行业降本增效的助推器，致力成为电商领航者，为客户创造价值！



深圳银行保险业消费者权益保护宣传周启动

在一年一度的“3·15”国际消费者权益日来临之际，由深圳银保监局监督指导，深圳市银行业消费者权益保护促进会、深圳市保险同业公会和深圳市保险消费者权益服务中心统筹策划，辖内银行保险业金融机构借助网点、账单、短信、合作媒体等线上线下多维度全面参与的2019年“3·15”银行业和保险业消费者权益保护教育宣传周全面启动。该活动将通过寓教于乐、形式多样的宣传提升市民金融素养，共享正规金融产品和服务。

其中，平安人寿深圳分公司积极响应银保监会“以消费者为中心优化服务”口号，坚持做好销售和售后服务品质管理，落实主体责任。同时，切实保障消费者权益，更精准地通过触点的服务优化，提升客户体验。同时，该公司还联合媒体发布金融保险知识基础问答，用户点击H5开启

答题模式，形成宣传合力，加深公众对金融保险知识的理解与普及，提高消费者风险识别和自我保护能力。平安产险深圳分公司积极开展“3·15”消费者权益保护教育知识普及活动，号召员工积极参与2019年深圳保险业“3·15”消费者权益教育征文活动，组织人力参与“金融知识大讲堂”、观摩“金融消费者权益保护主题辩论赛”、设计制作“金融消费者权益教育案例巡展”展板，宣导金融消费者合法权益，提升消费者综合金融知识素养。同时，在宣传期间，平安产险深圳分公司还将通过各大门店电子屏、下发宣传折页等方式，向客户宣导金融消费者八项基本权利，同时普及非法集资的危害性，帮助保险消费者提高识别能力，自觉抵制高息诱惑，提升金融素养，增强合规意识。（蒋佳元 郑永 汤佳佳 李军）

雨天难挡读书热！

龙华区寻找100名最爱阅读掌灯人 活动吸引六百余人冒雨前来阅读！

周末下雨好读书，沉醉书香不须归！3月9日，由新龙华、深圳亲子悦读联合智未来教育城推出的“寻找龙华区100名最爱阅读的掌灯人”活动第五场之“向上吧，我们！”火热开启，阅读+趣味+探究+定向四维结合的动态阅读活动得到家长及孩子们的热烈欢迎，龙华上芬小学、龙华实验学校、龙华和平实验小学、卓越后道幼儿园、翔龙御庭幼儿园近600余名家长及学生冒雨前来参加活动，家长和孩子们纷纷表示，现场的阅读活动太有意思了！

“阅读定向”活动在现场设置了7个定向坐标点，以“春”为主题，开设了“春风又绿江南岸”、“满园春色关不住”、“春风花草香”、“万紫千红总是春”、“云想衣裳花想容”、“桃花依旧笑春风”、“最是一年春好处”7个诗意动态课堂，将知识性、趣味性、探究性以及定向越野元素完美结合，各个家庭团队积极寻找目标点后，让孩子单独完成或合作完成指定任务，让孩子在游玩当中进行动态阅读。记者了解到，此次“寻找龙

华区100名最爱阅读的掌灯人”活动为全年活动的第五场，自2018年7月起，活动主办方就已开始从各大校园寻找小小“阅读掌灯人”，本次第五场阅读定向活动，由龙华区卓越后道幼儿园以及龙华区翔龙御庭幼儿园，为活动推荐了近100名阅读小达人，这些小小达人经评选合格后，都将成为“阅读掌灯人”，把阅读这一最美的传承传递给自己的同学、家人及朋友，并带领周边数万人坚持参加阅读活动。（王志钰）

大鹏新区全市首拆“大棚房”！

共拆除违建总面积6603平方米

14日上午，大鹏新区在科普特生态产业园举行2019年度拆除违法建筑第三次集中拆除行动暨科普特生态产业园“大棚房”问题整治行动启动仪式。大鹏新区党工委副书记王京东，新区党工委副书记、管委会主任双德会等参加活动。这也是全市首次拆除“大棚房”历史遗留违法建筑行动，本次共拆除违建总面积6603平方米。

据了解，2019年是市委市政府确定的“城市质量提升年”和“水污染治理决战年”。大鹏新区认真贯彻落实市委市政府各项决策部署，统筹谋划、敢于碰硬，以拆违为突破口，全面推进城市品质提升、重大项目建设和水污染治理等重点工作。2018年，新区根据中央、省、市关于进一步做好“大棚房”问题专项清理整治工作的通知要求，经过全面细致排查，发现深圳万科科普特绿色产业发展有限公司存在基本农田和农用地非农业用途违规问题。为此，新区专门成立“大棚房”问题专项清理整治行动领导小组并多次召开专题会议进行工作部署。

大鹏新区经济服务局、生态环境资源综合执法局、大鹏办事处等多次督促万科公司进行整改，该公司也积极配合，于2018年12月底完成了对相应地块的原停车场复耕。2019年2月拆除了相应地块的硬化地面、员工宿舍和仓库。下一步，新区将采取系列措施，巩固拆除成果：对复耕情况进行验收，确保相关地块高标准复耕达到复耕标准；加强后续监管，防止非农业经营活动、非农业建设行为死灰复燃；制定专门的土地整备方案，一揽子解决历史遗留问题。（蒋佳元 谢星宏）



拆除进行中

街道速报

龙田 吹响龙兴北路征拆集结号

继3月5日坪山区龙田街道重点征拆项目大兵团作战誓师大会暨首拆仪式后，龙田街道一方面推进已征房屋的拆除和进行区抽调干部的业务培训，一方面紧锣密鼓开展分工包干部工作，3月13日上午，街道党工委副书记、办事处主任潘洪斌，党工委副书记黄宜元带领土地整备中心主要负责人官伟舜及区抽调处级干部到龙田社区进行实战部署，重点推进龙兴北路，龙田路的房屋征拆工作。

龙兴北路项目自2011年立项以来，由于征拆难度大，一直是坪山拆迁过程里一块难啃的硬骨头。龙兴北路连接坪山和龙岗中心区，所处的地理位置对于龙田街道乃至整个坪山北部的发展都是一个重要的节点，龙田街道利用区重点项目征拆大兵团作战这个契机，把龙兴北路的征拆作为今年任务的重中之重，全力攻坚，坚定决心啃下这块硬骨头。部署会上，潘洪斌强调，一是统一思想、提高认识。要对区委及区人大提出的任务要求，要有一个高度的认识，实实在在地加入到兵团作战上，发挥社区及股份公司的作用，切实推动征拆工作。二是熟悉政策，掌握方法。深入研究征拆政策，多用创新性的办法去推动工作。三是团结协作，科学组织。让惠及群众的各项政策实起来。四是团结协作，科学组织。各单位密切协作、狠抓关键环节，攻坚克难，结合实际倒排节点工期，确保重要工程节点按期完成。（胡建华 王纯敏）

宝龙 发布“宝龙纪律”50条负面清单

近日，笔者从龙岗宝龙街道办获悉，为进一步严明纪律，改进机关作风，根据“忠诚、清廉、奉公、为民、自律”的“宝龙纪律”，针对工作生活中容易出现的问题，该街道详细列出“宝龙纪律”50条负面清单，为街道及社区广大干部职工划定了不可触碰的纪律“红线”。这50条负面清单主要内容包括政治忠诚、清正廉洁、履责奉公、奉献为民、严于律己5个方面，适用于街属各单位、各社区干部职工。“宝龙纪律”负面清单是宝龙纪律的具体体现，也是全面从严治党、深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的现实需要。宝龙街道党工委负责人告诉记者。

据介绍，宝龙街道将强化执纪监督问责，用好“负面清单”这把“戒尺”，强化作风建设，严守纪律“红线”，对苗头性、倾向性问题，一律谈话提醒，抓早抓小；对违纪情节轻微，不需要追究党纪政纪责任的，一律予以批评教育、诫勉谈话、责令检查、通报批评、取消评优、调离岗位及其他组织处理；对违纪情节严重，需要追究党纪政纪责任的，一律由纪检监察机关立案审查调查，从快从重处理。（蔡鹏飞 熊悦婷 林茵茵）

沙井 “远离毒品 健康你我” 东塘社区开展禁毒宣传活动

为进一步加强毒品预防工作，巩固东塘社区禁毒宣传教育工作成果，深化禁毒宣传教育工作，推动禁毒宣传教育工作取得新的突破，2019年3月12日，宝安区沙井街道禁毒办、东塘社区党委在沙井人民医院开展“毒品一日不除，禁毒一日不绝”禁毒宣传活动。

活动伊始，以现场咨询、讲解、派发禁毒宣传折页、宣传物品的形式，让社区居民充分了解禁毒法、毒品危害，学习预防毒品的基本知识，增强社区居民“识毒、防毒、拒毒”的意识和能力。禁毒社工结合真实案例，向广大群众认真讲解了毒品种类及危害、如何有效预防毒品侵害、开展禁毒工作的意义。同时东塘社区党委法律

马田 再次部署查违攻坚工作

3月13日，光明区马田街道再次召开2019年查违攻坚行动动员部署会，贯彻落实光明区相关会议精神，盘活存量、提升质量，进一步细化工作职责，再部署再推进2019年查违攻坚工作，加快推进查违攻坚行动开展，为城市发展释放有效空间。据了解，马田街道2019年需完成区下达查违存量任务为78.63万平方米，属光明区6个街道中第二个任务艰巨的单位。这意味着街道需要在今年内，完成历史遗留违建处理任务51.03万平方米，执法拆除任务14.75万平方米、土地整备任务10.5万平方米、城

市更新任务2.35万平方米。为此，马田街道在新春伊始，将从围绕建楼的大型清拆着手，全员投入查违攻坚战。3月13日的专题部署会，传达了学习了区查违攻坚专题会议精神，详细解读了《马田街道2019年查违攻坚行动实施细则》，并对街道今年的查违工作进行了分工部署。街道将通过执法拆除、“三规”确权、城市更新、土地整备等多种处置方式，集中整合街道和社区力量，通过全方位、多层次的深入宣传发动，全力推动年度目标任务顺利完成。各职能部门和社区就查违攻坚工作做了表态性发言。（于木子 余巍巍 黄晓城）

新安 新乐社区举办诗词知识竞赛

以习近平总书记的“用典”为主要内容，结合诗词大会的形式，昨日上午，宝安区新安街道新乐社区携手宝安实验学校等共建单位正式启动了新安街道新乐社区“学习强国、平语近人”诗词知识竞赛，掀起社区万人学习高潮，助力提升居民文化自信。

启动仪式上，“以史为鉴，可以知兴替。”宝安区朗诵家协会会长赵超分享了“平语”近人中的诗句，娓娓道来地给居民、学生们讲述着诗词里的故事与深意。“平实而又生动，通俗却又深刻，用中国传统诗词，总书记把国家治理之道、大国外交之道以及修身为人之道，讲进了老百姓的心中，这是一种润物细无声的力量。”新乐社区的居民们也在台下跟着默念。宝安实验学校小学的孩子们的诗词朗诵《少年中国说》、快板《童心向党》，发出宝安少年的铿锵有力的声音，讲出了宝安学子报效祖国的坚定决心。据介绍，新安街道新安实验学校等共建单位正式启动了新安街道新乐社区“学习强国、平语近人”诗词知识竞赛，掀起社区万人学习高潮，助力提升居民文化自信。启动仪式上，“以史为鉴，可以知兴替。”宝安区朗诵家协会会长赵超分享了“平语”近人中的诗句，娓娓道来地给居民、学生们讲述着诗词里的故事与深意。“平实而又生动，通俗却又深刻，用中国传统诗词，总书记把国家治理之道、大国外交之道以及修身为人之道，讲进了老百姓的心中，这是一种润物细无声的力量。”新乐社区的居民们也在台下跟着默念。宝安实验学校小学的孩子们的诗词朗诵《少年中国说》、快板《童心向党》，发出宝安少年的铿锵有力的声音，讲出了宝安学子报效祖国的坚定决心。（陈云强 李昌庭）

遗失声明
本人遗失户口本个人单页，身份证号码为：430581199411168294，特此声明。
杨烨 2019年3月15日